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PROCES VERBAL – A.G. DU 7 JUILLET 2009
L’UJA de BORDEAUX s’est réunie en Assemblée générale le 7 juillet 2009 à partir de 19 heures 30 Place de l’Hôtel de Ville à BORDEAUX.

Etaient présents :

· Fabienne LACOSTE,
· Xavier HEYMANS,
· Caroline REGES,
· Pierre-Emmanuel BAROIS,

· Guillaume GEIMOT.
Conformément à l’ordre du jour, les points suivants ont été abordés.
1. Bilan de la soirée de la rentrée solennelle
Cette année la soirée a été déficitaire à hauteur de 1164,18 €.
2. Suite à donner à la saisine du bâtonnier sur les frais relatifs au RPVA

Il est décidé de relancer le Bâtonnier.

3. Compte rendu des comités FNUJA des 13 juin et 4 juillet

Proposition de pouvoir être intermédiaire immobilier pour un avocat, à titre accessoire.

L’assureur du Barreau de Paris a déconseillé de prendre une assurance particulière car l’avocat est déjà assuré pour ce type d’activité (contrairement à la fiducie).

4. Point sur l’organisation du Congrès 2010
· les salles :

Des propositions sont en cours d’examen notamment auprès de la Cité Mondiale et du Musée d’Aquitaine.

Une société d’organisation de congrès que nous avons rencontrée doit aussi nous faire des propositions sur ce poste.

· les soirées :

Les lieux de soirée sont quasiment tous trouvés et réservés.

Mercredi soir :
L’IBAIA CAFE sur les quais avec lequel on doit finaliser le projet

Jeudi soir :

Nous avons obtenu de la mairie d’Arcachon la salle du Tir au Vol avec vue sur le Bassin.
Vendredi soir :

Plusieurs possibilités sont offertes :

* l’Amadeus Song qui est un peu cher (2.500 €) 

* le garage moderne 

* le CAPC

Samedi soir :

Nous avons obtenu grâce à l’entremise de Michel DUFRANC de faire cette soirée de gala au château de LA BREDE qui en principe ne se loue pas pour ce type d’évènement.

Cette mise à disposition serait en outre gratuite.

Néanmoins, la configuration des lieux contraint à la location de chapiteaux qui sont relativement onéreux.

Rendez-vous doit être pris avec Michel DUFRANC afin de voir comment nous pourrions faire au mieux.

· les traiteurs :

Des rencontres ont eu lieu avec LACOSTE, HUMBLOT et MONBLANC.

Une très bonne proposition a été faite par HUMBLOT

· l’événementiel

Nous avons rencontré la société D DAY dont la spécialité est l’organisation d’événements.

L’objectif n’est pas de leur confier l’intégralité de l’organisation du congrès pour des raisons évidentes de coût.

Néanmoins, cette société propose de mettre en place un site sur lequel les réservations se feraient ainsi que les paiements.

Cette proposition qui nous sera chiffrée début septembre est très intéressante dans la mesure où cette partie du travail est extrêmement lourde.

Cette société pourra également nous apporter son aide pour la mise en ambiance des soirées.

· les partenariats

La chasse aux sponsors a commencé et des premiers contacts ont été pris : Office Dépôt, ANAAFA, CARPA…

Le plan de financement est pour cela bien avancé.

5. Organisation d’une soirée d’été, fin de PPI et fin de stage
Une soirée d’été est projetée afin de consolider le contact avec les élèves avocats et les jeunes confrères.

Cette soirée aurait plutôt lieu au mois de septembre 2009, elle tiendrait lieu également de soirée de rentrée.

Les Elèves avocats sont réunis du 1er au 4 septembre 2009 dans le cadre de leur semaine de révision.

Il est proposé de faire cette soirée au Jardin du Hâ, le jeudi 

Proposition de tarifs :

15 € de droit d’entrée avec soupe de Champagne offerte

6. Questions diverses
Il est envisagé d’élire un confrère ayant entre 1 et 4 ans de Barre pour représenter les jeunes avocats au Conseil de l’Ordre.
Il est intéressant de consulter les Barreaux qui usent de cette pratique pour voir comment ça se passe.
*  *  *  *  *  *

*  *  *

En l’absence de questions supplémentaires la séance a été levée.
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